

ИНФОРМАЦИЯ

съгласно Приложение № 9 към чл. 33, ал. 1, т. 3 и чл. 33а1, т. 3
от Наредба № 2 от 17.09.2003 г. на Комисия за финансов надзор

**Факти и обстоятелства, настъпили в групата на "ВИПОМ" АД - гр.Видин,
ул."Цар Иван Асен II" № 9, ЕИК 815123244
за периода 01.01.2018 - 31.03.2018 г.**

1. Промяна на лицата, упражняващи контрол върху дружеството.

1.1. Няма промяна на лицата, упражняващи контрол върху дейността на дружеството.

1.2. С решение на Общото събрание на акционерите на "Випом" АД - Видин, проведено на 26.06.2017 година, действащите членове на Съвета на Директорите на дружеството са преизбрани с мандат от 5 (пет) години, т.е. до 26.06.2022 година. Обстоятелството е вписано по партидата на дружеството в Търговският регистър.

1.3. На Общото събрание на акционерите, проведено на 26.06.2017 г., дружеството избира за членове на одитния комитет Атанаска Петрова Николова, Красимир Андреев Кръстев и Десислава Венциславова Маркова.

През отчетния период няма промяна в състава на управителния орган, промяна в начина на представяване, не е назначаван или освобождаван прокурист.

2. Откриване на производство по несъстоятелност за дружеството или за негово дъщерно дружество и всички съществени етапи, свързани с производството.

Няма открито производство по несъстоятелност за дружеството или за неговото дъщерно дружество ООО "Випом Трейд" - гр. Москва, Руска Федерация, чийто капитал е 100% собственост на групата на "Випом" АД.

3. Сключване или изпълнение на съществени сделки.

През отчетният период не са сключвани или изпълнявани такива сделки.

4. Решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие.

"Випом" АД не е страна по действащи договори за съвместно предприятие. През отчетния период не е вземано решение за сключване, прекратяване и разваляне на договор за съвместно предприятие.

5. Промяна на одиторите на дружеството и причини за промяната.

Не е извършвана промяна на одиторите на Групата.

6. Образуване или прекратяване на съдебно или арбитражно дело, отнасящо се до задължения или вземания на дружеството или негово дъщерно дружество, с цена на иска най-малко 10 на сто от собствения капитал на дружеството.

В Арбитражния съд на Орловска област, Руска Федерация е в ход производство по несъстоятелност на дългогодишен търговски партньор на "Випом" АД - ООО "Гидромаш", касаещо вземания на Дружеството с цена на иска 52 309 273 рубли (851 851,91 евро по курса на ЦБ на РФ към деня на обявяване на несъстоятелността). Исковото заявление на Дружеството за включване в списъка на кредиторите е подадено на 21.09.2015 г. С определение на съда от 08.02.2016 г. са поискани допълнителни документи, доказващи наличието и размера на задължението. С няколко поредни определения, последното от които от 26.12.2016г., заявлението на "Випом" АД е оставяно без движение. С определение от 02.02.2017 г. е насрочена дата за разглеждане по същество - 22.02.2017г. С поредица съдебни определения, последното от които е от 27.04.2018г., заседанието е отложено за 01.06.2018г. Към момента на изготвяне на настоящия документ няма постановено решение по исковото заявление на Дружеството. Към момента на изготвяне на настоящия документ няма информация за постановено решение по исковото заявление на Дружеството. На 30.03.2018г. Окръжен съд - Видин постанови осъдително решение срещу длъжника ООО "Випом" - гр.Москва, Руска федерация по заведеното от "Випом" АД гражданско дело с частичен иск 254 851.91 евро. Към момента на изготвяне на настоящия документ няма

ИНФОРМАЦИЯ съгласно Приложение № 9 от Наредба №2 - към 31.03.2018г.

информация за постъпило обжалване на постановеното решение. Освен това, пълния размер на вземането на "Випом" АД е обезпечен със залог по реда на Закона за особените залози, запис на заповед и поръчителство.

Не са регистрирани други висящи съдебни, административни или арбитражни производства, касаещи задължения или вземания в крупен размер, като Дружеството е ищец по други изпълнителни и граждански дела с общ финансов интерес приблизително 60 хил.лв. Общо предендираният финансов интерес по дела срещу дружеството (предимно претенции на бивши служители) е в размер приблизително 10 хил.лв.

Дъщерното дружество ООО "Випом Трейд" не е страна по висящо съдебно, административно или арбитражно производство.

7. Покупка, продажба или учреден залог на дялови участия в търговски дружества от емитента или негово дъщерно дружество.

През отчетния период Групата на "Випом" АД не е извършвало покупка или продажба и не е учредявало залог на дялови участия в други търговски дружества.

8. Други обстоятелства, които дружеството счита, че биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземането на решение да придобият, да продадат или да продължат да притежават публично предлагани ценни книжа.

Финансовото състояние на Групата на "Випом" АД е стабилно и на този етап няма обстоятелства, които биха могли да бъдат от значение за инвеститорите при вземане на решение да придобият, да продадат или да продължават да притежават публично предлагани ценни книжа, емитирани от дружеството.

Гл. счетоводител:

(Теодора Трифонова)

гр. Видин, 15.05.2018 г.



Изм. директор:

(Гошо Георгиев)